



ДЕПУТАТ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ



№04/11-144

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів
третього освітньо-наукового рівня («доктор філософії»)
зі спеціальності 052-Політологія, яка розроблена проектною групою кафедри
політології, соціології та культурології Харківського національного
педагогічного університеті імені Г. С. Сковороди

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Політологія», яка подана на рецензування є нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня («доктор філософії») з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 052 Політологія. Програма розрахована на термін навчання 4 роки й передбачає 50 кредитів ЄКТС.

ОНП розроблена на підставі Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», Постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2015 № 266 «Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти».

Рецензована ОНП розроблена проектною групою кафедри політології, соціології та культурології Харківського національного педагогічного університеті імені Г. С. Сковороди у контексті консультацій з науковцями,

потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців даного напрямку.

Головною метою ОНП є підготовка кваліфікованих фахівців у галузі політології, зорієнтованих на збереження та примноження моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства, у контексті набуття ними теоретичних знань та практичних умінь і навичок, оволодіння професійними компетентностями щодо освітньо-наукової, дослідницької та практичної діяльності у межах відповідної галузі; забезпечення консультативних заходів у період виконання ними конкретних наукових досліджень з підготовки та захисту дисертації. Особливістю – спрямованість на поглиблені знання і практичні навички використання іноземних мов за фахом та створення умов для участі в дослідницьких проектах в Україні і за кордоном.

Слід зазначити, що профіль ОНП є чітко структурованим та інформативним; в ОНП обґрунтовано компетентності та програмні результати навчання, що мають бути сформовані впродовж навчання в аспірантурі; визначено обов'язкові та вибіркові освітні компоненти.

Позитивною ознакою змісту підготовки є інтегративний характер дисциплін вибіркового циклу, реалізація міжпредметних зв'язків та виражена практична спрямованість, що сприятиме формуванню загальних і професійних компетентностей.

Структурно-логічна схема ОНП «Політологія» виважена та розкриває змістовні аспекти підготовки майбутніх докторів філософії. Представлені в програмі матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОНП, узгоджені між собою та заслуговують на позитивну оцінку.

Таким чином, аналіз освітньо-наукової програми «Політологія» для здобувачів третього освітньо-наукового рівня («доктор філософії») вищої освіти з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальності 052 Політологія дає підстави рекомендувати її до впровадження в освітній процес

для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії з політології як нормативний документ.

Рецензент: Курашова Катерина Олександрівна, депутат Харківської обласної ради, член Постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку регіону, міжнародного співробітництва, інвестицій та розвитку територій, магістр політології.

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.